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Question 1 Neste TPC considere o seguinte problema de Programacao Linear:

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Maximizar F=X+2Y+51Z
sujeito a
-X+3Y+2Z<=12
2X -« ¥ L2 7
X 2Y+ Z= 5

X,Y,Z >0

F1, F2 e F3 serdo as variaveis de folga das 12, 22 e 32 restricao,
respectivamente.

1 - Considere a Base (X, Y, Z) e a correspondente matriz

-1 p1 B2
B=|p3 -1 p4

ps p6 1

O valor de )51 é:

Answer: ‘ 3

Correto. Corresponde ao coeficiente de ¥~ na primeira restricéo


http://moodle.fct.unl.pt/
http://moodle.fct.unl.pt/course/index.php?categoryid=35
http://moodle.fct.unl.pt/course/index.php?categoryid=470
http://moodle.fct.unl.pt/course/view.php?id=4152
http://moodle.fct.unl.pt/mod/quiz/view.php?id=232751
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbeta_1
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y

Question 2

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 3

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 4

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 5

Correct

Mark 2.00 out of
2.00

O valor de JS,_l é:

Answer: ‘ 1

Correto. Corresponde ao coeficiente de $$Z$ na segunda restrigéo.

Os valores de ,8 K e ,8 6 sao, respetivamente:

Obs:
Separe os dois valores por um espaco. Exemplo: -1 3

Answer: | 1 -2

Correto. Correspondem aos coeficientes de X ede ¥ na 3? restricdo.

A matriz D sera constituida pelos vetores coluna correspondentes aos
coeficientes, nas restricoes, de que variaveis?

Select one or more:

X
Y

A
Fl Claro. Fl nao é basica.

Fg Claro. Fg nao é basica.
Fg Claro. Fg nao é basica.

O vetor CB sera:

Obs:

Escreva as coordenadas do vetor separadas por um espaco. Exemplo com 4

coordenadas: "1 -1 3 9"

Answer:| 125

Muito bem !


http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbeta_4
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbeta_5
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cbeta_6
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=X
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=X
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=Y
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=Z
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=F_1
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=F_1
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=F_2
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=F_2
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=F_3
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=F_3
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_B

Question 6

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 7

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 8

Correct

Mark 2.00 out of
2.00

Question 9

Incorrect

Mark 0.00 out of
1.00

O vetor  representa matricialmente:

Select one:

Os coeficientes das variaveis basicas na funcao objetivo.
Os termos independentes das restrigcdes. Claro !
Os coeficientes das variaveis originais na fungao objetivo.

Os coeficientes de uma variavel basica nas restrigdes.

Para conhecer os valores de X, Y e Z, nesta solucao, é necessario calcular:

Select one:
D1
B~lD
CgBlD-Cp

B—lb Naturalmente !

E os valores das variaveis X, Y e Z, na solugao em analise, serdo iguais a:

Obs:
Separe os trés valores com espacos, utilizando uma representacao
fracional quando necessario. Exemplo: 7/3 12 -3/5

Answer: | 6/5 4/5 27/5

Exatamente!

Para conhecer os valores de F, F, e F,, nesta solugdo, é necessario calcular:

Select one:

D—lb X Sera? Olhe que nem sempre existira D—l...

Nada.
CgB'D-Cp
B~


http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=b
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=D%5E%7B-1%7Db
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%5E%7B-1%7DD
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_BB%5E%7B-1%7DD%20-%20C_D
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%5E%7B-1%7Db
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=D%5E%7B-1%7Db
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=D%5E%7B-1%7D
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_BB%5E%7B-1%7DD-C_D
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%5E%7B-1%7Db

Question 10

Correct

Mark 2.00 out of
2.00

Question 11

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 12

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Para se averiguar se a solugdao em analise é a solucdo 6tima, calcula-se o 7.
O valor do 7 da solugao atual é:

Obs:
Separe os trés valores com espacos, utilizando uma representacao
fracional quando necessario. Exemplo: 7/3 12 -3/5

Assuma que_XD p— [FI;FE;FB:I

Answer: | 8/5 4/5 -1

Correto !

Infelizmente, ainda nao foi encontrada a solugéo 6tima ! :(
Consultando o quadro do simplex correspondente a base (X; Y; Z), que variavel
devera entrar para a nova base?

Obs: Se, p.ex., pretender representar a variavel F,, escreva-ana forma: F1

Answer: | F3

Claro! E o Unico coeficiente negativo em 7.

Para essa variavel entrar na base, uma devera sair. Qual a variavel que deve
sair da base?

Obs: Se, p.ex., pretender representar a variavel F,, escreva-a na forma: F1

Answer: | Y

Muito bem! Se a variavel X passar a 0, o incremento da variavel que entra é
igual a 8/5 - o menor dos incrementos !


http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=r
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=r
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=X_D%3D%5BF_1%3B%20F_2%3B%20F_3%5D
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=r

Question 13

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 14

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 15

Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Considerando a seguinte ordem das variaveis - X, Y, Z, F1, F2, F3 - indique
quais as variaveis que integram a matriz J) nesta nova iteragao.

Obs:
Separe as trés variaveis com um espaco. Exemplo: X F2 F3

Answer: | Y F1 F2

Exactamentel!

O valor da funcao objetivo de uma solugcao qualquer é calculado:

Select one:
Cg B~y « correto.
B~1p
CgB'D-Cp
B~1D

Sabendo que esta nova base é a base 6tima, sugerimos que construa o quadro
6timo do Simplex.

Calcule o valor 6timo da Funcdo F. Indique esse valor, utilizando uma casa
decimal e o ponto decimal.

Answer: | 31.4

Muito bem !


http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=D
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_B%20B%5E%7B-1%7D%20b
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%5E%7B-1%7Db
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=C_B%20B%5E%7B-1%7D%20D-%20C_D
http://moodle.fct.unl.pt/filter/tex/displaytex.php?texexp=B%5E%7B-1%7DD

Question 16

Incorrect

Mark 0.00 out of
2.00

Admita que no problema inicial os termos independentes da 12 e 32 restricoes
sao alterados, respetivamente para 13 e 3, mantendo-se inalterado o da 22
restricao.

Considerando a ordem das variaveis - X, Y, Z, F1, F2 e F3 - determine o novo
valor 6timo da 22 variavel basica. (Indique esse valor, utilizando duas casas
decimais e o ponto decimal).

Answer: | 4.50 X




